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«unsnuuaNru3hu YaunusMh Uuuh» <U3UUSULh <ULNUMESNHISUL ONGLANHY dNndNtunta3NtuuLeN
GJ LruSNrULEN YUSUNGLNEF UUUhL

<nnyuis 1. «Upuinnbwgpwih J&dwpobph dwuhO»  <wjwunwOh  <wOpwwtwnigjuwbt 2010 pywlwbh
ntywntiptnh 22-h £0-209-L onklph (wjunthtwin®™ OpkGp) 2-pn hnnywéh

1) 1-h0 dwuntd «GHwinwhwpyhb LWy pwretnpp thnfuwnphbb] «wyGugywd wnpdtph hwnyht, huy» pwetpnny,

2) 2-pn Gwunud «UpunnGwgpwiht y&wph» pwrebpp thnfuwphObp «ppwjwpwltwywl wadwbg hwdwn wn-
nnbwagnwihb y&wnh» pwetpny:

<nnyuwé 2. OntGph 3-pn hnnywénid®

1) «GYwinwhwnyh (Qwhnipwhwpyh)» pwretpp thnfuwphOb) «Qwhnipwhwpyh» pweny,

2) hwb] «, hOswtu Owl hwpydnn BYwdniinp npnatGihu hwpyh s60 weGynd hwiwuwebt GYwdwnhg
Owgbigniibbpp» pwrtnp:

<nnyuwé 3. Ontlph 4-pn hnnywénid®

1) 1-h0 dwuh 1-hG YGund «wlhwwn dGrGwpywunbp shwlnhuwgnn $hghywywb wbdhlp» pwrebpp
thnfuwphlb] «phghywlywb wbadhbp, win pyntd” whhwwn dGrhwpywwnbptpp» pwrtnny,

2) 2-pn dwuh «6,0 010 nphwdp» pwrtpp thnfuwnhOt6] «9,0 410 npwdp» pwretpny,

3) nudp Ynpgnpwé swlwsky 1-hb dwuh 2-nn Yeup, 3-pn dwuh 2-pn, 3-pn L 5-pn Yewnkpp,

4) 4-pn dwuncd «wyp GO» pwrtpp thnfuwphOt] «Juwyp s60» pwetpny:

<nnyuwié 4. OntGph 5-nn hnnywénid®

1. 1-hG dwunwy’

1) «wbhww dGrOwnpyuwwntn shwlnhuwgnn $hghywywt waédhop ndju; twpyw npll dwiwbwywhwun-
Jwénud (Grwduyjwy, Yhuwduy, 9 wdhu, tnwph)» pwebpp thnfuwphOb) «phghywywb wadhop nyjw; lnwpyjw npllk
dwiwlwywhwwnywdéh (opwgnigwht wnwpyw plpwgpntd plunpwéd gwlwgwd wihu Ywld hwonpnuyw
wahultph hwbpwgnidwn, pwyg ng wdbih, pwa dhOsk nyjwy opwgniguwyht rwpjw wydwnpuwnp) hwiwp® ahGsl
gnpénilbnipintt hpwywbwglbip, huy gnpénibbnejwb njup wnEuwyh hwiwnp hwdwwwwnwuuwb wpunnbwghn
ntitgnn $hghywywb whadhbp™ dhisk Gwuyht wpuninGwgpny Gwuwwnbujwd dwiwlwywhwwnywdhg hbwnn gnp-
6nLbbnLejwl wnyjw) inbuwyp 2wpnibwytip» pwrebpny,

2) hwlb « wnyw] dwiwlwywhwnywsh wrwohl wdidujw plpwgpniy, huy wyjw; wnbuwyh
gnpénilbnipintbp Gnp ubunn wbhwwn  dErOwpywwntp  shwlnhuwgnn  $hghywywl wbdhtp™ nuw; wduyjw
pOpwgpnLi» pwrkpp,

3) 1-p0 yGuwnp |pwglb] hGunlyw pndwanwynigjwdpe Gnp® «n» Gopwybunny.



«n. wohwuwn dGrGwpywuwnbp hwdwpynn $hahywywb wedh hwpy J&wnnnh hwwrdwld hwdwpp (wjunt-
htn™ {d<LL)»,

4) pwglb| htnlyw| pnjwlnwynipjwdp Gnp wwpptpnipinta.

«Upunnbwagpwihb ygwn y&wnnn hwdwnybint hwiwp nhdnwd-hwyunwnpwpnegned GEpyuywgbtint wduwehyp
OGpwenn wdhubG pOnncadnud £ npwbu wdpnnowywl wdhu™ wOywfu nhdnwd-hwjinwpwnnipnip  06pYwywglbnt
waiuwpyhg:»,

2. nudp Ynpgnwé Swlwgk) 2-pn dwup,

3. 5-pn dwunid «hwdGwd N 6-ntd» L «hwybwé 6-nd» pwrbpp thnfuwph(t] hwiwwwwnwuuwbwpwp
«hwybwd N 5-nui» L «hwybywé 5-ny» pwrtpny,

4. 6-pn L 7-pn dwubphg hwib] «(Grwduwy, Yhuwdgjwy, 9 wihu, nwph)» pwretpp, huy 7-pn dwuhg™ Gwbl
«(Grwiujwywiht, Yhuwguwywihb, 9 wdudw, nwntywh) pwetpp»:

<nnyuwé 5. OntGph 6-nn hnnywénid®

1) 1-p0 dwuntd «hwybwé N 1-ntd b N 2-nid» pwebpp thnfuwnhOb] «<hwyBwé N 1-nwdi» pwebpny,

2) 2-pn dwup 2wpuwnpt] hBnlywy fudpwgnnipjwdp

«2. Qnpénlbnigywb  Jnipwpwbgnip wGuwyh  dwuny  wpunnOwgnpwiht  J&wph  wduwywO  swp
hwadwpyynid £ unylb optlph wlpwdwlbh dwu hwiwnpynn hwyGywé N 1-nid uwhdwOywé wpunGwagnpwihb
J&wph wiuwywb swihh L unylt hnnjwdéh 2.1-pn dwuny uwhdwOywé gnpéwygh wpunwnpjwiny™ npuiwywb wn-
wnwhwjinnLpwdp:»,

3) |pwgltb| hwnlyw| pnywlnwynipjwdp Gnn® 2.1-pn dwu.

«2.1. UpunnOwgpuwiht y&wph 06y wdudw swhh hwqwnpyowt hwdwp uwhdwOynud £ 1,0 gnpéwyhg: UkY
wdiuhg wybh dwiwlwywhwunydwéh hwidwp wpunnbwgpuwiht y&wph swihp hwaqwpytbihu Gpypnpn L hsinwiqu
wadhubtph hwdwp gnpdwyhgp npnaynid | Gwunpn wdudw hwdwnp npnjwdé gnpéwyhgp Gwqtglting £ 0,02-ny
RrUNY:»,

4) 3-pn dwup wpwnnb] htnlyw fudpwagpnijwdp.

«3. Anpéncbbnipywil Jnipupwbysnip inbuwyh dwuny d6Y wduhg wybih nplut dwiwbtwywhwunywséh hwdwp
wpunnOwagnpwiht y&wnh swihp hwpdwpyynid £ ndjup dwdwlwywhwundwénid Gepwedwdé jnipwpwbsnip wduyw
hwiwn unylt hnnwéh 2-pn dwuhl hwiwwwunwufuwb npnynn wpunnbwgnpuwiht ydwph wduwywb swhbph
hwOpwgnuiwpny:»,

5) nudp Ynpgnpwé swlwsk] 3.1-pn dwup,

6) 5-nn dwuhg hwib| «L ywpunwnhp unghwiwywb wwwhnynipjwb y&wnbtpp» pwetpp,

7) 6-nn dwuntd «GYwadnwhwnyhy pwrep thnfuwphOb] «GYwWdwnwht hwpyhy» pwetnny:

<nnywié 6. Ontlph 7-pn hnnywéniy

1) 2-pn dwunud ««GHwidnwhwpyh dwuhb» <wjwunwbh <wbpwwbunneejwb optlph 31.1-pn hnnywdény»
pwrtnp thnfuwphlb] «GYwdnwiht hwpyh dwuhb» <wjwunwih <wipwwtwnipjwb optbph 22-nn hnnywdéh 1-hb
dwuny» pwrtpny,

2) nudp Ynpgpwé swlwsk| 3-nn L 5-nn dwubpp,

3) 4-pn dwup 2wpwnpt hEnlyw) fudpwagnpnipjwip.

«4. Ubhwun dGrbwpywuntp shwlnhuwgnn wpunnbwgpuwihb y&wn y&wnnnaeph Ynndhg Yuqdwytpwnipynil-
GGpha, wpunnGwgpuwiht J&wp y&dwnnn shwlnhuwgnn wohwwn dGrbwplywunbptpht L Gnuinwinltphl swewjnipintd-



G6p dwuwnnegbine nEwpnud yepohtGtpu, npwbu hwpyuwiht gnpéwywy, GYwinh Jawpdwl wnpniph dnuin GHwdnw-
Jh0 hwpyp ywhnid (qubdnid) 60 «GHwdinwihG hwpyh dwuhb» <wjwunwbh <wipwwtunnipjwb optlpny uwhdw-
Jwé plnhwlnip Yungny:»,

4) 7-nn dwuhg hwib] «(pwgwrenipjwdp’ unylt hnnwéh 3-pn dwuny uwhiwbjwdéd nbwpbnh) pwetnp:

<nnyuwié 7. OpkGph 8-pn hnnwoéhg hwk] «, hoswbu Gwb unyl opkbph 7-pn hnnjwéh 5-nn dwunid Gy wié
nGwpnid wwpunwnhp unghwwywl wwwhnynipgywb y&wnpbatpp» pwetpp:

<nnyuwé 8. Ontlph 9-nn hnnywénid®

1) 4-pn L 5-pn dwubpnud «N 1 LN 2 hwybwébtpnud» pwretpp thnfuwnhbbp «N 1 hwyGwdénid» pweny,

2) 6-pn dwup 2wpwnnt| hbunlyw| fjudpwagnnipwadp.

«6. Unyb optlph wopwdwObh dwu hwdwpynn N 7 hwybwoéned Gpwé gnpénilbnipjul innbuwyotph dw-
uny gnpéncbbnipywl hpwwlwgiwl jnipupwsnip Juyph wpunnGwgpnud Gpwé wpunnbwgpuyhb y&wnph Giuyt-
nwiht nyjwrh dEéngntbp hwpyuwyht dwnpibth Yynnihg wpdwlwagnpywdéd Giuuytunwhlb indjuih deéneintthg wwlwu
thgint L (wad) optlph wOpwdwlbGh dwu hwdwnpynn N 8 hwdGywéh 14-pn yewnd  uwhdwOywé
hwiwwwunwufuwb gnpédwyhgbtiphg gwén gnpéwyhgltnp Yphpwretint nbwptpnid wpuninbwgpwiht y&wnp y&wnpnnhg
qwbédynud £ inju dwiwbwywhwundwéh hwiwp wwywu yswnywsé wpunnbwgnpuwiht y&wnpp b inniquibp’ ywywu
J&wpywé wpunnbwagnpuihl y&wph 50 innynup swihny: <wpyuihl dwpdbh Ynndhg juwfuunnidt wpdwOwagpybinig
hGwnn™ d6Y wnwpdw pOpwgpntd, Gnyb gnpéncbbnigywb innbuwyh gény Gnyl fuwfuwnnudp pnyp tnwpne nbwpbpnid wn-
nnbwgpwihb ysdwnp y&wnnnhg qubdynid t ingjuw dwdiwbwywhwwnywéh hwiwn wywywu ydwpywd wpunnbwgnpw-
Jh0 J&wpp L vniniqubp ywywu yawpwés wpunnbwgpuiht ydwnph gnwdwph swdny: Uny0 dwuny uwhdwOywé
wwwunwuuwbwwnynigntp - Yyppwedntd £ wyd pninp dwiwlwywhwwnywdébbph  hwdwn, npht yGpwptpnn
wpunbwagpbpnud Gdwéd Giuytwnwhto ndyuip L (wd) gnpdwyhgp wwywu £ hwpyuht dwpdbh ynndhg wpdw-
Gwgpywé™ hwiwwwunwuuwl dwiwlwywhwwnywdh hwiwn optlpht hwiwwwuwnwuuwb npnynn Giuysunwihb
nyjwih aténpintbhg L (Ywd) gnpdwyghg: Unyl dwuny uwhdwOjwéd wwunwufuwlwwnynipjwd Yhpwrdwl hwdwp
fuwfuinnudp Yuuwnwptint dwdwlwywhwunywdéh npnzdwl wbhbwphOngjwb nEwpnid nyjw; dwdwlwywhwunywdép
pOnniaynid £ ng wwywu pwb Gpbp wdhup:»,

3) 7-pn dwup’

w. wrwohl wwpptpnegntbnud «dwdwbwywhwwnywéh» pwrhg hbunn |pwglb] «(pwyg ns wwywu Bptp
wuiuyw)» pwrbpp,

p. Gpupnpn wwpptpnipntbhg hwib] «pwgwrwwtu» pwrep, huy «wpunnbGwgnpnid sGp4wé Jnipupwbsynip
onJw hwdwp» pwetpp thnjuwphtb] «wpunnGwgpnid sGpwé™ gnponibbnpjwlt hpwywbwgdwh jnipwpwbsnip
onyjw hwiwn» pwrtnny,

4) 8-pn dwunud «hwdwnpyjwd nniqubplbppy pwrebpp thnfuwnhbb] «<hwdwnpywé wpunGwanwihb
Jawnltpp L inniqubpbbpp» pwrtpny,

5) |pwglb] htnlw pnwlnwynipjwdp Gnp™ 9-pn dwu.

«9. Unyb ontbph N 7 hwybwénud Gdwd gnpédnibbnipjub inbuwyny (inGuwybbpny) gpwnytint nGwpntd
wpunGwagnpwiha y&wnpp unyb onptbph N 8 hwybywény uwhdwOjwd dwaybuinnud syswnpbint nGwpnid yhpweynid |
«<wpytph dwuhG» Lwjwunwbh Lwlpwwtunnipjwl ontlph 23-nn hnnywaény uwhdwOjwé
wwwunwufuwbwuwunynipntp™ gnpéncbbnipjwb hpuwywliwgiwl dwiwbwywhwwnywéh wrweohl opnwlhg ujuwd:»:

<nnywié 9. Ontlph <wytywé 1-p 2wpwnnt Gnp fudpwagpnipjwdp’



«<wyblywaé N 1
«UpunnGwgpwjhb yswnatph dwuhl»
<wjwunwbh <wipwwGunnipjwb onthph

suLy
dhahuyuyuL UL2uULS YUNNUNS UuNsSNuUAaNU3hL JYauN Yaurn UUUNdYGELNE aNNonNFuGNH33UL
sStuuyutMh B4y unsnuuaNru3nLu YauNuNh UWUUYUL 2UOGENh

NN AnpénibGnipjwb innbuwybtpp UpunnGwagpwihb y&wnph wduwywb swhp™ pun phwywy wnt-
nh (npwd)
pwnwp | dwpqytbuwn- wj| pw- uwhiwbw- wy| ywy-
Gplwl nnGGGp nwpltn | dkpd gninkp nkp
1. | POwysnipjwl wwuwnytpnny ywwnwpynn 6500 2500 2000 300 1000

Unz2huh L Ywzyt qujwbuntnbwih L
hwdiwiwb wy, wpunwnpwwntuwyatph
11 wnpwwnnnigintl, yn2hyh L Yupyb

’ quwlwnbptwih wwpwawObph
wnpuwnnnigintl, yn2hyh L Yupyb
wpunwnpwwbuwyibph Gnpngnid

1.2 | hwgniuuinh wpunwnpnegintd L Gnpngnid

1.3 | gqjuwpybbph wpunwnpnipinit L Gnpngnid

1 4 | @nnatinh L gnpgugnpowlwlt wnwnwnpw-
' wnbuwyltph wpwnwnpnipintt L Gnpngntd

15 thwjuinyw hptph wwuwnpwuwnntd, Ywhnyph L
' nw b ywhwynpwbph Gnpngnid

16 | N pwllywndtp qunpntnh wpunwnpnientl L
' Gnpngnud

hwiwywngswihb nGubhbugh,
htrniunwgnyglbph, |Ywgph dGptawltnh,
1.7 | onnpwyhsbbph L wy ytagwnuwih
nGjubhywyh Gnpngnd, 6pwgpwihl uww-
uwnpynid

hGéwOhyOtph L hwpiwlnwdabsph uwjwy-
18 GEph wpunwnpnipnll, wadtwywb ogunwg-
' npéiwb L Yehgwnwihb wy
wpunwnpwwbuwyobph Gnpngnid

19 nlwnbuwywb L gbnwaquwpn jubgbgnéwywb
' wpunwnpwwnbuwyubph wpunwnpneenio

wj| SE0wwwyt L fubgbgnpdwywh
1.10
wpunwnpwwnbuwylsph wpunwnpnignio

1.11| phptnwagnnpéwywb gnpénibtinipnil

dwawgnigltph, cwiwbwywswih uwnptp- | 6500 2500 2000 300 1000
2. | h Gnpngnty, Gpwdunwywh gnpdhpltph On-
pngntd
Ltbn dwulwghunwywb ghuinbhplttph 6500 2500 2000 300 1000
aGrppbEpdwl wy nwupbpwglbbn
4. | LegniGbph ntunigdwb nwupbpwglbn 10000 4000 3000 400 1500
Pwnépwagnyb L wy hwuwnwuinnentGbp 15000 5000 4000 600 2000

5. | pnniOybint hwdwn Gwfuwwwwnpwuunw-
ywl nwuplbpwglbn

6 Mwntp, Gpgbgnnnipntb nwuwdwbnnnlbnph | 6500 2500 2000 300 1000
" | gnpénibGnLpnLh
LUwuwnwpnnuywb wpybunh plwgwywentd 6500 2500 2000 300 1000

7 gnpéncbtnipyncl, Yuunwnpnnwywb wpy-
" | Guwnh plwgquyuwrenid odwlnwy

gnpénLlbnipintl
8. | Unbnédwagnpswywlb gnpénilbbnipinil 6500 2500 2000 300 1000
9. | b9nypwydwnbbph gnpéncbbnipnLl 15000 5000 4000 600 2000

10. | Uppwlwh gnpéntibnipintl L 6500 2500 2000 300 1000




wnpunwnuwnpngwywl nwunhwnwyneentl
dwpibwdwpgnipjwb L uwynpunh plwgwy w-
rnLd

Uwubwynp inbwihbt inbGuinbunipynitbOtnid 6500 2500 2000 300 1000
11 Swrwynipntbl6nh dwunnigned (wrwlg
" | mwpptpwyiwb) ubhwywb uwwriwb hw-
dwn
12. | Qwpplngwjhb gnpénibbnientl 6500 2500 2000 300 1000
13 2pnuwpowihb inGtnh thongny hjnipwbn- 15000 10000 10000 5000 5000

gwjhb wrwjnipntbbtph dwwnnigny®

<nnywé 10. Nidp Ynpgpwd swbwst] Optlph N 2, 4 L 6 hwybywsbtpp:

* Qpnuwznowihb inbtph thongny hjntpwlngwiht wrwjnipntGbsph dwwnnigdwl dwuny wpunnbwgpwihb y&w-
nh hwadwnydwb hwiwp hhdp £ pGnnicbdnid gpnuwpowihb twb ubkjwybbph pwpwlbwyn:»:




<nnyuwié 11. Optlph <wybywé 3-p zwpwnpb| Gnp fudpwagnnipjwip’

«{wybywé N3
«UpunnGwagpwjhb y&wnOtph dwuhlO»
<wjwuunwbh <wipwwGunnipjwb ontbph

AhuNtU-<u3sunurnie3Nku Owuwnwpneh heppwlywl hwdwpp
wpunnOwagpwihb ysdwn ysdwnpnn
hwiwnytnt dwuhl ((nwgyntt £ hwpyuyht dwndbh Ynnohg)

1. dhghywywl whédh (whhwuwn dGrGwpywwnhnpng)
wlOntop L wgquOnip

2. dhghywywb whdh wadbwgpuwihb nyjwilbpp
(utphw(, hwiwpp, Gpp L nd Ynndhg £ wnipyby)

3. dhghjwywb wadh unghwjwywb pwpuh hwiw-
np (weywjnipjub nGuwjpnid)

4. UGhwuwn d6rGwpywwnhpng hwpy y&wpnnh
hwyJwrdwb hwdwpp

5. QunGdb|nt (pOwynigwb) Juipp

Swlywbnud 68 hpwywlwgllbp gnpénibtnipjwl Qnpénibtn Qnpénibbnipjwb Upunbw-

hGunlyw| tnnGuwyp (lnBuwybtpp) Lpjwl hpwywbwgdw apwihb
hpwywlwg |dwiwltwywhwwnywdh J&wnh
dwl Juinp swihp, nhwd

ujhgpp | wywnpup

1. POwysnipjwb wwuwndtpny Ywwnwnynn®

1.1. Yn2hyh L Yuwypyb quwbuinbpbwih L hwdwbdwb
wj| wnpwnwnpwwntuwyotph wpunwnpneenil, Ynzhyh
L Yuwpyb quiwbwnbnbwih wwnwawltph
wnwwnpnipntl, Ynzhyh L Ywzyt
wpunwnpwwnbuwyibph Gnpngnid

hwagnituuinh wpunwnpneeintd L Gnpngnid

gliuwnyotph wpunwnpnigntl L Gnpngnid

gnpgbph L gnpgugnpdwlwl wpunwnpwwntuwyos-
nh wpunwnpnigintl L Gnpngntd

thwjunyw hptph wywuinpwuwnnd, Ywhnyph b inwb
ywhwynpwbph Gnpngnid

ns pwaywndtp qupntph wpunwnpnientt L Gnpngn-
Ld

hwdiwywnpgswiht innGubhywh, hErniunwgnygltnh,
(wgph utiptawltph, onnpwyhsOtiph L wyy
yeagwnwyht wnbubthywh Gnpngnid, 6pwgpwhb u-
wwuwnynid

hGéwOhyUtph L hwdwbnwdbsph uwywybtph
wnuwnpneeintl, wodbwywb ogunwagnndiwl L
yEhgwnwyiht wy wpunwnpwunbuwybtph Gnpngniy

nlwnbuwywb L gEnwquwnn jukgbgnpéwywl
wpunwnpwwnbuwyobph wpunwnpnienila

wj| SE0wwwyt L lubgtgnpdwywh
wpunwnpwwnbuwyitph wpunwnpnienil

phptnwagnnéwywb gnpénilbnipntl

2. dwiwgnyglbbph, dwiwbwywswih uwnptph Gn-
nngntd, Gpwdnwywb gnpéhpltph Gnpngnid

3. Ltin twulbwghwunwywb ghnbhpltph dGrpptpdwl
wj| nwupOpwgltn

4. Legnibtph nwunigdwb nwupbpwglbn




5. Pwpdpwagnyb L wy hwuwnwuinnigntGGep pbnniby-
Gint hwiwn Gwjuwwwwunpwunwywb nwupbpwglbn

6. Mwntn, Gpgtgnnnipintt nwuwywbnnnbbph
gnpénLlGnipnLl

7. Ywuwnwnnnwywb wpybunh pbwquywenid
gnpénibtnipyncl, Yuwwnwpnnwywb wpyGuunp
plwgqwydwrentl odwlnwy gnpénibbnipintl

8. Uinbinéwgnpéwywb gnpénibbnipnil

9. ulbonypwywnlbbph gnpénibbnientld

10. Uppwywhb gnpénLbtnipNLl L wpunwnwpngwyw-
0 nwunhwpwynipyntt dwpdwdwpgnipjwb L uwynn-
wunh plwquyuwrentd

11. Uwulbwynp inOwihb inGunGunigntbGepnid
SwrwynipntbbGnph dwunnignud (wrwlg tnwnptpwy-
dwl) ubthwywl uwwriwb hwdwnp

12. QYwppbnguwihb gnpéncbbnipynt

13. 2pnuwnowhb wnnbsph shongny hjntpwbnguwihl
SwrwjnipintG06ph dwunnigniyd

Unylny hwjuinwpwpnid G4, np°

1) Gwpunpn tnwpyw plpwgpntd gnpénibbnipjwl pnpnp tnGuwyasph dwuny dwunwywpwpywé
wwnwbplbph, dwwunnigywé swrwynipntGtbph L Yuwnwnpgwd wpuwnwbpltph (pwgwenipjudp
npwbu Jwndnt wfuwunnn juwnwpwé wpfuwwnwbapbtph), hoswtu Gwl Jupdwyswnlsph hpugiwh
2nowbwrenipjwb nOnhwbnip gnidwnpp (wewbg UU<L-h) sh gpwqubgt) 9,0 016 npwdp.

2) gnpénilbnipjwl hpwywlwgdwl hwiowp s60 ogunwgnpénid wlhwwn derbGwpywwntp shwlnhuwgnn
wjl $hapywlwb whdwbg wpuwunwbpp.

3) s60 hwlnhuwlOntd hwdwwnbn gnpénibEnipwbt Wwjdwlwgph (pwgwenipjwip gniuwuniunGuwywl
wpunwnpwbph wpwnwnpnegjwb) ynnd.

4) gnponibbnipinilp (pwgwenipjwip” hp panypny wwjdwbwynpywd hpwywlbwgdwb 6 nwywb Jup
sniatgnn gnpénilltnipwb tnbEuwybtph) sh hpwywbwgynud d6Yhg wyth Jwjpnid.

5) nhantd-hwyunwpwpnegyntd GEpYwywgbtint opgw npnipjwip {wjwuwnwih <wipwwbwunnipjwl
wtwnwywh pjnotip hwlntw snibtd 100 hwquwp L wybih npwip gbpwqwbgnn dwadytunwig
hwnpyuwiht wwpuwynpnipndaOtn (wyn pynid” hwpywihb opbbunpnipjwip uwhdwOywdéd nnydtph L
wnniquOplbtph gnidwnp).

dhghywywl woa

(wbhwwn .
dGrOwpywuntn) unnpwanpntpintbp, wondop,
wqquwantOp
Lwjnwnpwnnipwb OEpYuwwgdiwb wiuwehdp, wihup, twnbphyp 20 p.»:

(tnwgyntd £ hwpyuhb inbugnipjwb Ynndhg)



<nnyuwié 12. Optlph <wybywé 5-p pwpwnpt| Gnp fudpwgnnipjwip’

«{wybJwé N5
«Upunnbwagpwjhb y&wnOtph dwuhlO»
Lwjwunwbh <wipwwtunnipjwb onthph

<wywunw Oh <wbpwwbunnipywl Yurewywpniegjwlh wepOptn
whwnwywb wdinwnbbph Yndhwnb

unsnuuahP,N

20 p.
UnyG wpunbGwaghpp vipgnid k
($hapywywb waéh Yuid wohwwn dGrGwplywunhpneg wlnibp, wggqwOndbp)
hwplywyht dwpiGnud hwwrywé {4<LL
20 p.
L hwywuwnnid £ wyb dwuhG, np Gw 20 p. pOpwgpntd hwinhuwlntd | wpunnGwanwihb y&wnp y&wnpnn:
Qnpénibbnipjwl QnpénibGnpjwl QnpénLbGnipjwl UpunnGuwgnpwihb y&wnh
intuwyp (lnbuwyltpp) hpwywbwgdwb ywjpp hpwywbwgdwl swihp, nhwd
dwiwlwywhwwunywséh
uyhgpp (wahu) | wywpwp

(wdhu)

Lwnyuwjhb inGusnipjwb wtwn

(wbniOp, wgquOnilp)

(unnpwannipinLln)
US»:

<nnyuwé 13. Optlph N 7 hwybwénuy®

1) nudp Ynpgpwé swlwsk] 1-hG Yeuinh 2-nn Gopwytup, 2-pn Yewnh 2-pn Ghpwybwp,

2) 1-hG yGunp |pwglt] hGunlyw) pnwbnwynipjwip Gnp” 8-13-pn Gopwytwntpny.

«8) ubnwbh pEOhu fuwnh Yugiwybpwnidp.

9) Ubwnwnwnpwing whwgnpdynn  wyunndwwnbbph  dhongnd  ubOnh  wrelunph  Jugiwyspwowb
gnpénLlbnignilp.

10) dGrnwnwnpwiny 2whwgnnpéynn wyunndwwnbbph dhongny fuwntph Jugiwytpwdwb gnpéncbbnipynibp
(pwgwrenipjwip 2whniiny fjuwntph L fuwnwunbbph gnpénlltnipyw).




11) wunwibwpnidwlwb gnpénibbnee)nilp.

12) wunwitwwnbubhywywb gnpénibtnipnibp

13) wOywnd gnyph wepniwdwreph Ywd Jupdwywinipjwb dshenpnwjht gnpénibbneenilp:»,

3) 2-nn YEwnnuy

w. 5-nn Gopwytbup |pwglb] hEwnlyw] pnwinwynipjuwdp 0np Gwuwnwunipjwip. «Uwnnunpwbuwynpuwhb
uhonglbph wbfubthywywb uwywuwpynd £ hwdwpynd  wynndGptlwlbph dGuwbhywywb L EEYnpwywa
uwnpwynpwbph, pwthph, OGpwpyiwb hwdwywnpgh, 2wpdhsh wnGuOhywywb uvwwuwpynip L Gnpngnidp,
wywnndibptlwltph  Jwgnwip, twybgnip, O6pyndp Ywd  GepyGph thnpbgpnudp, (pruwdnunbbph L
hnndwwwyhobpp, Guunwwnbntph Gnpngnuip, nnntph L onwhughyltbph Gnpngnidp, wnGnwnpnudp, thnfuwphOnudp,
hwywpwjpwihs Gawynidp, wywnnibptlwlbph dwubph L wwpwqwbbph wnbGnwnpnudp, Gt nw wpunwnpwywl
gnnpéplpwgh thney sk,

p. |pwgltb| htuinlyw| pnwlnwynipjwdp Gnp® 7-12-nn GUpwybwnbpnd.

«7) ubnwoOh ptGphu fuwnh Ywguwybpwdwb gnpénilbnigintl £ hwdwnynud dwdwbgh wigyugdwb hwdwp
ubnwbh pLOhu fuwnh Yugowytnpwdwb gnpéniGtneenilp,

8) Ubwnwnwnpwiny whwgnpdynn  wyuwndwwnbbph  dhongny  ubOnh  wrelunph  Jugiwyspwowb
gnpénilbnipinit £ hwdwpynd dGunwnuwnpwiny 2whwgnpéynn wyunndwunlbph dhongny wwunpwuwnh ublnh
(untp&h, qugquynpywé pdwtihpttph b wya) webunnep,

9) uElwnwnpwiny whwagnpdynn wywnndwwnlbph dhongny fuwnbph Jugqiwytpwdwb gnpéniltnignch
hwiwnynd quwpdnipynibbtph, hwiguunh Yuqiwytpwowb L wy Jwpbpnd dGunwnwnpwany whwagnpdynn
wywnndwwnbtph dhongny fuwnbph Yuqiwytnwdwb gnpénibtnipynilp,

10) wwnwibwpnidwlwb gnpéncbbnipntt £ hwdwpynid wunwibwpnidwlwb wnihyhbhywotnh, Ysbtwpno-
GGph Ywd YwphOGwnGGph ynnihg hpwywbwgynn ptpwwlunhy, yppwpnidwywl, oppnwtnhy, rtUwngtiwpwbwywl
pd?uwywb oglnipjwb L uwwuwnydwb gnpénibtnipyndap,

11)  wuwnwdltwwnGubGhywywb  gnpénibbnigyntd £ hwdwpynd - wunwdbwunGubhywywbd - wwpwagwOtph
wwnpwuwnnedp,

12) wbpwnd gnyph wepnijwdweph Ywd Jwpdwwinipgjwb dshebGnpnwiht gnpéniGtnipnth  hwdwpynid
wbwnd gnyph wepnijwdwreph b (Yuwd) Jupdwywinipjwb hwadtdwb shobnpnwywb gnpédniltnipynilp:»:

<nnywié 14. Optlph N 8 hwyGwdnid

1) nudp Ynpgpwd Swlwst] 2-pn Yewp, 4-pn Yewnh 3-pn Ghpwytup, 13-pn Yeunh 2-pn Gopwytwp, 19nn
yGuwp,

2) 4-pn yGunny

w. | pwglb| htuinlyw| pnqwanwynipjwdp Gnp* 1.1-pn GhpwyGwn.

«1.1) hwOpwyhG ubbnh nppnnd hpwywlwgynn  gnpénibBnipyntbp, Gpbt  wyn  gnpdnibbnienilp
ywqiwybpwynia k 60002 gbtpwqwbgnn uwwuwnyiwb upwhh dwytntu niatgnn hwbpwihG ubbnh opjEYwnNnLy. »,

p. 2-pn GOpwytwnnud «L 7-nn GOpwytunbpny» pwetpp thnfuwphlt; «, 7-pn L 8-pn Ghpwytwntpny »
pwrtbnny,

3) 5-pn ytunp'

w. wrwohl wwpptpnipintnid «dhbsl gnpéncbbnipintd hpwywlwglbip» pwrebphg hGwn |pwglb) «, huy
gnpénilbnipiuwbt nyjw; wnbuwyh hwiwp hwiwwwunwufuwla wpunnOwghp nibbgnn wbdhbtp® thGsl Guuyhh
wnpunbwagnny  Owjuwwnbujwé dwiwltwywhwwndwdéhg htwnn gnpénibbnigyulbt nyjw] nbuwyp wpnibwytip»



pwrbpp, huy «(nwnpjw pbpwgpntd pbunpjwéd guwiyuwgwd wihu Ywd hwonpnwlwl wihuGtnh hwOpwgnuwp, pwig
ns wybh, pwl nwubtpyniwdvw dwdwlwywhwwnwép)» pwrbpp thnfuwnh(t] «(opwgnigwiht tnwnyw pbpwg-
pnd pOnpjwd guiywgwd wihu juwd hwonpnwywl waphubtph hwOpwgniwn, pwig ng wybih, pwb 0hGsk ungjug
onwgnitgwihb rnwnpyw wywnuwp)» pwetnnd,

p. Gppnpn wwppGpnegintinud «pwgwrwwtu  hwbnhunigntbbGnh, wpwpnnnegintbtEph Ywd hwdwbdwo wyg
dhongwreniittph hwiwn Owpuwwbujwd Gplwlb pwnwpnd L dwpqytGGupnbbBpnd 300 92 b wdbih, wy
pwnwpltbpnd L wy Jwjptpnud 200 02 L wybh, uwhdwOwdtpd gjnintpnud 100 02 b wybh dwytipbu nibtgnn
pwrtpp  thnfuwphtb] wpwnnnnintabbph - Ywad
dhongwreniittph Jugiwytpwdwl hwdwp Gwfuwwnbudwé™ 100 9 L wybh dwytiptu nlbgnn upwhnid L hwbpwhb
ubGOnh gnpénilbnipwb hpwwlwgiwb nyjw; Jwiph upwhitph pnhwbnip dwybptup sh gbpwqubgnid 600 0,

upwhOtpnid,» «hwbnhuntpjntbbtph, hwiwbdwb — wyl

hwlnhuntgyntbObph, wpwpnnnignlbbph Ywd  hwdwbdwb  wy  dhongwrenudltph  ugqiwybpwdwb  hwdwnp
Owuwwnbuwé» pwretpny,

4) 8-pn Ybwnnd «nhdnwd» pwrep hnfuwphOb] «hwjunwnpwpniginy pwendy,

5) 9-pn YGwnh wnynuwyn’

w. hwt] hjnipuwbnguihG nnGunbunipjwl opjtYwnltnph gnpénibbnipjwip yGpwpbpnn wnnp,

p. |pwgltb| hGuinlywy fudpwgpnipjwdp Gnp ininntn.

utnwbh pGUhu fuwnh fuwnwutnwb 10000 7000 6000 5000 1000
ywquiwytpwnuip
uGwnwnwnpwainy wywnndwn 5000 4000 3000 2000 1000
2whwgnpéynn
wywnndwuwnbtnh
uhongny ublnh wrbunnh
Ywqiwytpwnuip
UGwnwnwnpwainy wywnndwn 5000 4000 3000 2000 1000
2whwgnpéynn
wywnndwuwnbtnh
dhengny fuwntiph
Ywqgiwytpwniy
wwnwibwpnidwyw pwqyupne, Jnipwipwbgint | Jnipwipwily) | jnipupwlgne | jnipwpw JnLpwipwbgnip
gnpénLlbnipnLl uhbsl Gnpbpp n nwn n Ggnin pwqywpnrh
OBpwirjwy pwqupneh | pwquwpne | pwqywpneh | pwqlwp hwdwp 14000
hwdwnp h hwiwnp hwdwnp nrh
80000 57000 57000 hwdwp
28500
pwqyuwpne, 240000 171000 171000 85500 42000 gnLdwpwé
Gntpp gniiwnwé gniiwnwoé gnuiwpwd | gnuiwpw | Bpbp pwgluwpenep
gbpwqubgnn Gnbp Gptp Gpbp 6 bpbip gtpwquwbgnn
Pwqyupnep | pwqlupene | pwqupenep | puqlup Intpupwbgnen
gbnpwaquignn D gbnpwaqubgn nep Pwqywpenrh
Jnipwpwbyne | gbpwquwbg n gbipwquw hwdiwnp 8400
n nn Jnipwpwbgynt Ggnn
Pwqyupneh | Jnipwpws) n Intpwpw
hwdwn nwn pwqlwpnrh Ggnin
48000 pwqyupnr hwdwnp pwqywp
h hwdwn 34000 nrh
34000 hwdwnp
17000
wwnwibwwnbubhywywb | w2fuwwnwntn, | jnipwpwbgne | Jnipwpws) | jncpwpwbgne | jnipwpw JnLpwipwbgnip
gnpénLlbnLpnLl uhbsl Gnpbpp n nwn n Ggnin wfuwwnwwntnh
OBpwirjwy wpfuwnwnt | wfuwnw | wfuwnwnt | wfuwn hwdwp 14000
nh hwdwn wntnh nh hwdwn wuntnh
80000 hwdwnp 57000 hwdwn




57000 28500
w2fuwunwiwntn, 240000 171000 171000 85500 42000 gnLdwpwé
Gntpp gniiwnwé gniiwnwé gnuiwpwd | gnuiwpw Gptip
gbpwqubgnn Gnbp Gptp Gpbp 6 bpbip wfuwwnwiintnp
wpfuwnwnt | wfuwnw | wfuwnwnt | wfuwn gtpwquwbgnn
nn wnbn p non wwnknp Intpupwbgnep
gbpwquwbgnn | gbpwquwlg | gtpwquwbgn | gGpwgqw w2 fuwnwintinh
JnLpwipwbgynt nn n Ggnn hwdwp 8400
n Jjnipwpwly) | jnipwpwbynt | jnLpwpw
w2 fuwunwint nwn n Ggnin
nh hwdwnp wpfuwnw | wpfuwnwnt | wluwwn
48000 wntnh nh hwdwn wuntnh
hwdwn 34000 hwdwn
34000 17000
wbywnd gniph w2fuwwnnnObph 60000 50000 45000 40000 10000
wrpnijwdwrph Jwad rhy
Jwpdwwinipwl
dheUnpnuwjhl
gnpéniLlbnipnLl

6) 10-pn Ybuwnnd «hwOpwihG uGGnh ninpunnd ppwlwbwgynn gnpédnibbnigjwby pwrbpp thnfuwnhOt]
«hwOpwihG ubOnh npppund hpwwOwgynn, wunwidlwpenidwywl L wwnwdtwnGubhywywba gnpénibbnipjwb
nbuwylbtph» pwrtpny:

7) 11-nn YGup [pwglb| htnlyw) pnwlnwynipjwip Gnp wwppbpnigjwadp.

«UpLGnyl dwiwlwywhwundwénid  tnwpptp  plwywdwyptpnid wbpwnd gnyph wepnijwdwreph  Ywd
Jwpdwywinigjwb dhotnpnwiht gnpénibbnieintt hpwwlbwglbint nbwpnitd yhpweynd | inyjw) phwyuywiph hw-
dwpn unyl bhwdbiwéh 9-pn Yyswnnd uwhdwlywéd wpunGwgpuwihl y&wnh npnypwswihbphg wewytjwgnlp:
UGpwnd gnyph wrepnijwdwreph Ywl Jupdwlwinipjwb dhotnpnuwiht gnpénibbnipintt hpwywbwglbint Juyn &
hwdwpynid wyb gpwutbuyh gubytint Jwypp, npunbn Yopdnid G0 wbwpd gnyph wepnijwdwreph Juwd
dJwndwywintpjwl thotnpnuwyhb gnpénibbnipjwbp yepwpetnnn wwjdwbwagntkn:»:

8) 12-pn yGwnnuy

w. 1-h0 wwppbpnipintbp 2wpwnnt hbuinlywy fudpwagpnijwdp.

«Unyt hwyblywséh 5-pn Yeunnd Gpqwéd dGYy wdupg wybih nplbl dwiwlwywhwwnwdésh  hwdwp
gnpénilbnipwb jnupwpwbgnip nbuwyh dwuny wpunbGwagpwihb y&wph swthp uwhdwOynad b undjup dwdwlwyw-
hwundwénd  Gepwedwé  wdhubbph hwybJwoény uwhdwOjwé Yuwnpgn hwpdupywdéd
wpunbwagnwiht ydwnph wduwywb swhtph hwopwgnuiwnph swthny:»,

p. 2-nn wwppGpnipinbnid «pwgwrwwtu hwOnhunipnibbtGph, wpwnpnnnignibObph Ywd hwiwbdwb wyg
dhongwreniiltph Yuwaqiwytpwowb hwiwnp Gwpuwwnbujwd” Gplwl pwnuwpentd L dwpgyGbupnbGspnid 300 8 L

hwdiwn  unyl

wydbih, wy pwnwplttpnud L wyp ywptpnud 200 6 L wybh, uwhdwlwitpd gnintpnud 100 8 L wybh duytiptu
nitotgnn» pwretpp thnfuwphbbp «unyb hwytwéh 5-nn Yswnh Gppnpn wwpptpnipjwip Gwuwwnbuwdé» pwrtpny,
huy «bL gnpénibbnpjwb wnyjw; nbuwyh hwdwn ngup wpunnbwgnpnud Gpwé ontph pwbwyh» pwrbpp thnfuwpp-
06 «, gnpénibGnipyulb nyjwp wnbuwyh hwidwnp ndjwp wpunGbwgpnud Gpdwdéd optph  pwlwyh, huy wnyjuy
gnpénilbnipintbp Gplwb pwnwpentd hpwywbwglbine wwpwagwind® Gwb unyt hwybwéh 14-pn Yewnh 1.2-nn
ytwnd uwhiwbywdé gnpéwygh» pwrtpny,

9) 13-pn Ybwinh 1-hG L 6-pn Glhpwytuntpp [pwglt] « wpunwhwjnywé pwrwyniuh dGunpny» pwrtpny,

10) 13-pn YGuwnp |pwglt] hEwnlyw| pnwbnwynipjwdp Gnp® 7-13-pn Ghpwytwnbpnd.



«7) phihwpn fJuwnh Yuquwytpwdwb gnpénibbnipjwl hwdwn™ fuwnwubnwbOtph pwbwyp,

8) ubnwlh pEOhu juwnh Yuwqiwytpwiwb gnpéncbnipjwl hwdwp™ fuwnwubnwOOtph pwOwyp,

9) Ubwnwnwnpwiny whwgnpdynn  wyunndwwnbbph  dhongnd  ubOnh  wrelunph  Jugiwyspwowb
gnpénilbnipjub hwdwn™ dEnwnwnpwdny whwgnpdynn wyunndwunlbph pwbwyp,

10) dGunwnwnpwiny whwgnpéynn wywnndwwnbtph dhongny fuwnbtph Yuwqiwytpwdwb gnpénibbnepjwb
hwdiwp™ fjuwnwht wyunndwwnbbph pwbwyp,

11) wunwilwpnidwwb gnpénibbnigubt hwidwnp™ wnwdbwpenidwywb wewynipntbbbph dwwnnigiwl
hwiwn Gwuwwbujwé pwqywpenritph phyp,

12)  wuwnwdlwwnbuthywywbd  gnpénibnpjwbt hwdwn®  wnwdlwnGubhywywb  swrwnipntbbsph
dwunnigdwl w2fuwwnwuntntnh phup,

13) wlwpd gnyph wepnijwsdwreph Jwd Jwpdwywnigjwb dhelnpnwiha gnpénibbnigjwlb  hwdwp®
wzfuwwnnnbtn phypn:»,

11) 14-nn Yy’

w. [(pwglb| htwnlw| pndwlnwynigjwdp Gnp™ 1.1-pn L 1.2-pn Gopwytwntn.

«1.1) wwphi, dwyhu, hnyunbdptp L Gnjsdptp wahulbphb pwgopjw Jwjptiph dhongny Ywqdwybpwynn hwa-
pwih0 ublnh gnpénibGnejwl hwdwn™ 0.8.

1.2) Gplwlb pwnwpnid unylt hwydbwéh 5-pn Yeuinh 3-nn wwpptpnipjwidp Gwuwwnbujwd upwhObpnid
hwOpwihG ubbOnh npnpuned gnpénibbnipyntd hpwywbwgbbint hwdwn® 3.0.»,

p. 2-pn Gopwytunh «3,0» phyp thnfuwnhOb] «5.0» pyny,

¢. 3-pn GOopwybwnh wrwehlt wwpptnnipntbp 2wpwnpb| htnlyw) fudpwgpnipjwip.

«3) Gplwl pwnwpentd Jwpuwdhpwywb swewjnipntGOtph dwuwnnigdwb, hOswbu Owl hwbpwyhG ubOnh
optyuinltph  (pwgwenipjwip  GhOsle 50 hg uywuwnpydiwb upwhh Jdwytptu nlbbgnn  opjyunGtph),
wyunnunbuuywuwnpydwb Yuwywbbatph (Yswnbnh), wyunnyubgwrltph, phthwpn fuwnh, ubnwoh pGOhu fJuwnh, MEnw-
nwnpwdny 2whwgnpéynn wywnndwunltph dhongny fuwntiph, dGunwnwnpwiny 2whwgnpéynn wywinndwunlbph
dhongny ublnh wrbuinph gnpdnibtnipjwl Yugqiwytpwdwb hwdwp

wrwohl L Gpynnnn gnuinhbbph hwdwp™ 1.4,

gjnu gnuinhbGph hwdwp™ 1.05:»,

n. |pwglt] hGwnlyw] pnywbnwynigjwdp Gnp™ 3.1-nn Gopwytun.

«3.1) Gplwl pwnwpnid wwnwdbwpnidwlwl, wnwiltwunGiuhywywb gnpénibbnpjwl hpwywbwgdiwh
hwdwnp

wrwohl L Gpynnpn gnuinhbtEph hwdwp™ 1.0,

gjnu gnuinhbGph hwidwp® 0.75:

GpLlwl pwnwph pwpfuntdb pun nwpwédpwiht gnunhbph uwhdwOnd £ <wjwunwbth <wipwwtunnipjwb
ywrwywnpnipntOp:»,

12) |pwglt| hGuinlyw| pndwlnwynipjwdp Gnp® 20-nn Yewny.

«20. Upuinbwgpwht  J&wpny hwpyynn gnpénibbnipjubt inbuwlylsph dwuny  2whnipwhwnpyp
Ywbpuwddwnltn s60 uunwpynid:»:



<nnywié 15. Optlph N8 hwybwony uwhdwaywé N 1 dLp 2wpwnnb] hGunlyw) fudpwgnpnipjuip’

«2uN 1
<u3sururnre3nru Owuwnwpneh heppwlwld hwdwpp
wpunnOwagpwihb yswn yswnpnn
hwiwny&int dwuhb ((nwgyntd £ hwpyuyht dwndbh Ynnohg)
1. <wpy yg&wnnnh hwdwriwb hwdwnpp
2. bpwjwpwlwywb wodh wajwlniip
(wOhwuwn derOwpYwuwnhnpne winibp L
wqaquwlnibn)
3. Qunlybne ywypp
4. Upunbwagpwyht y&wnp y&awpnn
hwiwnybint dwiwbwywhwunydwép
anpénilbiniwit | Gnpénuatnupwb | Gluytunwhl Anpdwlyhgp AnpénLibnipywl UpwunnGwgpuihG
inbuwyp hnwywlwgdwh nyjuih (anpéwyhgltinp) hnwywlwgiwh Yswnh swinp,
(inbuwlybpp) Jwjpp utonipynLlp dwiwlwlywhwuwnywéh npwad
uyhgpp | wywnup
5 6 7 8 9 10 11
Btpl Jdwpnwuwwn dGptOwny ninbnpwihnfuwnpnd hpwywbwglbint  nbwpnd”  pbpl dwpnwuwnwn

wywnnutiptlwbtnh wtunhwdwpwbhbtpp

OptOph N 8 hwdbiywséh 5-pn YGwnnny uwhiwlbywé nbwpnid” hwOnhunipntGbtnh, wpwnnnnipntbtph Yuwad
hwiwbiwb wy dhongwenwiltph  hwdiwp  Gwuwwnbujwd  upwhOGpnud hpwywOwgynn  hwOpwihG  uGOnh
gnpénibtnipub hwiwn hwjinwpwpnipjwb 4-pn Yeunnd Gdwéd wiugw Ynbyptuin opwgnigwihb opp (optpp)’

(lnwgyntd £ indjuw) wiujw wiuwgehyp (wduwpytnp))

OpGlph N8 hwdGiywéh 11-pn Yewinh  Gpypnpn wwpptpnigwidp  Gwpuwwnbujwd  nbwpnid wOhwwn
dGrOwnywuwntptph hwywriwb hwugbnd hwywedwdéd wyp $hahlwywb wbdwbg wnyjwibtnp, npnlg hwdwp wbwnp
E ywuwnwnyh ygwpnid

Npwtu Jwpnpn hwwrdwé dhghywlwb wbdh <wywriwl hwugtt™ hwdwdw)t wadbwagnh

wbncbp, waqquwaniOp

Lwjunnwpwpnipjwbp yhg OGpYwywglnd GO wpuinGwgpwiht y&wnph J&wnpnudp  hwuwnwwnnn  hwuwinwpnph
wwwakln:




LUwquiwytpwnipjwl

wnbonkh
(wbhwwn uwinnpwgnnipyntOp, wGnibp,
dGrOwnlywuwntn) wqqubndbp
Lwjinnwpuwpnipjwb unnwgdwb wduwphyp, wdihup, lwpbphyp 20 p»:

(tnwgyntd £ hwpYuyhl nbugntpjwb Ynndhg)

<nnywié 16. OpbLlph N 8 hwybywdény uwhdwbywé N 2 dup (pwglb] hGunlyw| tinntpny’

«Ontlbph N 8 hwyblywsh 5-pn Yswnyg uwhdwbywé nbwpnid™ hwlnhuntgintbbtnh, wpwpnnnigintbbtnh
wd hwiowbiwl wy dhongwrenuilbph hwiwnp Gwpuwwnbujwd upwhObpnid hpwwlwgynn hwOpwihG ubGnh
gnpénibbnipjub hwdwn wdujw Ynbyptwn opwgnigwhb opp (ontpp)

»:

<nnywié 17. Unyl opklpl nidh dbe b duinlGnd 2013 pqwlwlh hnibjwph 1-hg: Gpb hwlpwihG uGOnh
gnpéniltnipjub hwdwp wpunnGwghpp wpwdwnnytbp b ahosl 2013 pqwywbh hncjwph 1-p L wyin wpunnbwghpp
JGpwpetpnud £ 2013 pJwywbh nplt dwdwlwywhwundwéh, www 2013 pdwywlh hniGjwph 1-hg OptGph N8
hwyb Jwséh 14-nn YGinh 1.2-pn L 2-nn GOopwytunbpny uwhiwbywé gnpéwyhglph Yppwrdwb wpnynibpnid
Lnwgnighs Yawniwl Ghpwyw wpunnbwagpwiht y&wnp yawnynud £ dhoslk 2013 pJwywbh hnijwph 31-p O6pwrjwig:

Uny0 onptlpl nidh dbe dunGGinig hGwinn OptGph N 1 hwyGwény uwhdwbywd gnpénibtinipub unnGuwyitp
hpwywbwglnn $hghywywl waéhbp Ywid wihwwn dErGwpywuntptpp wpunnGwagnpwiha y&wp y&wnpnn hwdwnytint
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